

OPERATOR DATE CU CARACTER PERSONAL NR.838/2007

## COMUNICAT DE PRESĂ OCPI Mehedinți, 24.07.2018

Din totalul de 3.181 UAT-uri din România, prin Programul național de cadastru și carte funciară 2015-2023 (PNCCF) până la data de 15.07.2018 au fost finalizate lucrări de înregistrare sistematică în 51 UAT-uri situate în 19 județe, reprezentând un număr de 482.147 imobile cu o suprafață aferentă de 323.190,34 ha. La această dată sunt în derulare lucrări de înregistrare sistematică în 180 UAT-uri situate în 39 județe, reprezentând un număr estimat de 1.878.602 imobile.

Obiectivul principal al PNCCF este înregistrarea gratuită a tuturor imobilelor din România (terenuri și clădiri) în Sistemul integrat de cadastru și carte funciară. PNCCF este finanțat din veniturile proprii ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI) — peste patru miliarde de lei, dar și din fonduri externe obținute prin Programul Operațional Regional, în cuantum de aproximativ 312 de milioane de euro. De asemenea, în cadrul acestui proiect, altă sursă de finanțare poate fi bugetul local.

În județul Mehedinți sunt în derulare lucrări de înregistrare sistematică **la nivel de UAT**: UAT Rogova (urmează publicarea documentelor tehnice ale cadastrului), UAT Vânjuleț și UAT Pătulele (se vor derula lucrările de specialitate: realizarea interviurilor la teren având ca scop identificarea amplasamentelor imobilelor, realizarea măsurătorilor cadastrale, identificarea deținătorilor legali ai imobilelor și colectarea actelor juridice).

În ceea ce privește lucrările de înregistrare sistematică **la nivel de sector cadastral**, în județul Mehedinți au fost **finalizate** până în prezent sectoare cadastrale în cadrul UAT Gogoșu și UAT Burila Mare (364 imobile și cărțile funciare aferente) și sunt **în derulare** lucrări de înregistrare sistematică în 65 sectoare cadastrale, reprezentând un număr estimat de 15729 imobile cu o suprafață estimată aferentă de 11191 ha, din 16 UAT-uri.

Totodată, prin finanțarea alocată în 2018, din fondurile proprii ale ANCPI, conform prevederilor OUG nr. 35/2016, au fost semnate 55 contracte de finanțare între unitățile administrativ-teritoriale din județ și OCPI Mehedinți, în baza cărora au fost semnate 36 de contracte de servicii între unitățile administrativ-teritoriale și persoane fizice sau juridice autorizate, reprezentând 17285 imobile estimate, cu o suprafață aferentă de 12151 ha.

**Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mehedinți a anunțat publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru UAT Rogova, începând cu data de 26.07.2018, pe o perioadă de 60 de zile, respectiv până la 24.09.2018, în locația: Căminul Cultural din Comuna Rogova, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.**



În etapa de publicare a documentelor tehnice este important ca deținătorii imobilelor să consulte și să analizeze documentele publicate și să se pronunțe asupra corectitudinii informațiilor prezentate. **In acest sens, persoanele interesate au posibilitatea să depună cereri de rectificare dacă datele publicate nu sunt corecte. Cererile de rectificare a informațiilor din documentele tehnice publicate se pot formula în termenul de afișare și trebuie însoțite de documentele doveditoare.**

Cererile de rectificare sau contestațiile pentru documentele tehnice afișate, vor putea fi depuse de către proprietarii, posesorii sau alți deținători ai imobilelor, la comisia de recepție a cererilor de rectificare care își va desfășura activitatea la Căminul Cultural din Comuna Rogova după cum urmează:

- Luni - Joi între orele 9<sup>00</sup> – 15<sup>00</sup>;
- Vineri între orele 9<sup>00</sup> – 13<sup>00</sup>,

precum și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Lucrările de înregistrare sistematică în cadrul UAT Rogova au început în anul 2016. În urma finalizării lucrărilor de înregistrare sistematică la nivelul UAT Rogova, aproximativ 5000 de cărți funciare urmează să fie eliberate gratuit pentru proprietarii imobilelor din comuna Rogova, județul Mehedinți, prin PNCCF 2015-2023. Proprietarii imobilelor din comuna Rogova vor primi cărțile funciare eliberate gratuit după închiderea lucrărilor de înregistrare sistematică.

Prin Legea nr. 7/1996 s-au prevăzut atât gratuități pentru cetățeni în vederea înscrierii în cartea funciară a imobilelor deținute în unitățile administrativ-teritoriale ce fac obiectul înregistrării sistematice, cât și scutirea de la plata onorariilor notariale pentru eliberarea certificatelor de moștenitor, a certificatelor de moștenitor suplimentare, a certificatelor de legatar, precum și a certificatelor de vacanță succesorală, cu privire la imobilele ce fac obiectul înregistrării sistematice. Onorariile notariale vor fi achitate de ANCP.

**Persoană de contact:**

CIOBANU NICOLAE

e-mail: [nicolae.ciobanu@ancpi.ro](mailto:nicolae.ciobanu@ancpi.ro)

Tel: [0252316874](tel:0252316874)

DIRECTOR,  
Mădălina Eugenia BRATU

